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TEXTE A :
1. A (1 point)
2. E (1 point)
3. C (1 point)
4. B, F, G, H (dans n’importe quel ordre) (4 points)
5. A (1 point)

TOTAL TEXTE A : 8 POINTS
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TeEXTE B :

6. D (I point)
7. B, F (dans n’importe quel ordre) (2 points)
8. A, G (dans n’importe quel ordre) (2 points)
0. E (1 point)
10. VRAI (1 point)
11. FAUX (1 point)
12. VRAI (1 point)
13. FAUX (1 point)
14. (1 point par réponse correcte, maximum 4 points)

pousser la vocalise

fredonner

chantonner

avoir le bel canto facile

user du chant (4 points)
15. B (1 point)
16. D (1 point)
17. B (1 point)
18. E (1 point)
19. B (1 point)
20 C (1 point)
21. F (1 point)
22. il faut chanter pour €tre heureux / on est heureux parce qu’on chante.

(accepter aussi on ne chante pas forcément parce qu’on est heureux) (1 point)

TOTAL TEXTE B : 22 POINTS



TexTE C :
23. H
24, F
25. 1
26. J
27. G
28. F
29. A
30. D
3. G
32. C
33. E
34. aportée de vue
35. B
36. C
37. pouvait
38. ainsi
39. delaquelle
40. recréer
41. nouvel
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(1 point)
(1 point)
(1 point)
(1 point)
(1 point)

(1 point)
(1 point)
(1 point)
(1 point)
(1 point)
(1 point)

(1 point)
(1 point)
(1 point)

(1 point)
(1 point)
(1 point)
(1 point)
(1 point)

TOTAL TEXTE C : 19 POINTS



TeEXTE D :

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.
50.
S1.

Il ne veut pas travailler avec monsieur Niang
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(1 point)

Pour les questions 45 a 49 le point ne sera attribué que si le choix entre VRAI
et FAUX est correct et si cette réponse est correctement justifiée.

VRAI
Justification

FAUX

Justification :

VRAI

Justification :

VRAI
Justification

FAUX

Justification :

A

: Ils (ses yeux) sont embués a faire pitié

ne crains rien

¢bahie

: pensée réconfortante / elle a souri / un caprice d’enfant

voir les lutteurs

Nalla a laché sa réponse comme une lourde charge

qui brille au soleil comme des pépites d’or

n’avaient pas insisté (ou toute autre expression suggerant la méme chose)

(1 point pour le contenu, plus 1 point pour l'imparfait)
(accepter aussi s’ étaient fachés / ou similaire)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)

(1 point)
(1 point)

(2 points)

TOTAL TEXTE D : 11 POINTS

TOTAL EPREUVE : 60 POINTS




